



**மஹராஜ்**  
No.9,மந்தளம்பட்டி ஓரல் தெரு,  
புதுக்கோட்டை - 622 001.  
Customer Service : 965562206  
To Download our App  
www.bakerymaharaj.com  
fssa 12420016000073

**புதுக்கோட்டை**  
**வரலாறு**  
**நாளிதழ்**  
WWW.VARALARUU.COM  
VARALARUU  
PUDUGAIVARALARU  
VARALARUU  
7502051351

**வணக்கம் புதுக்கோட்டை**  
India's most trusted jeweller  
**ஸ்ரீ குமரன்**  
தங்கமாளிகை  
தமிழ் - ஆங்கிலம் - கன்னடம் - மலையாளம்  
T.S.no : 2708, வடக்குராஜ வீதி,  
புதுக்கோட்டை - 622 001  
Ph: 04322 220206

“பாஜகவை எதிர்த்து நாம் உறுதியாக போராட்டாவிட்டால்”

# அப்பாத்து

நமது இளைஞர்கள், பெண்கள், பட்டியல் சமூகத்தினர், பழங்குடியினர், ஓபிசி பிரிவினர் என அனைவரும் வரும் நாட்களில் பாதிக்கப்படுவார்கள். ஏனென்றால், பிரதமர் மோடி இந்த நாட்டு மக்களை அடிமைப்படுத்திவிடுவார்; காங்கே

புதுடெல்லி, பிப். 4-  
“பாஜகவை நாம் உறுதியாக எதிர்த்துப் போராட்டாவிட்டால் நமது இளைஞர்கள், பெண்கள், பட்டியல் சமூகத்தினர், பழங்குடியினர், ஓபிசி பிரிவினர் என அனைவரும் வரும் நாட்களில் பாதிக்கப்படுவார்கள். ஏனென்றால், பிரதமர் மோடி இந்த நாட்டு மக்களை அடிமைப்படுத்திவிடுவார்” என்று காங்கிரஸ் தலைவர் மல்லிகார்ஜுன் கார்கே காட்டமாக கூறினார்.



கிழக்கு டெல்லியில் நடைபெற்ற நியாசங்கல்ப சம்மேலன் பேரணியில் பங்கேற்ற கார்கே கூறியது: “நாட்டின் ஜனநாயகம் மற்றும் அரசியலமைப்பை காப்பாற்ற பாதுகாப்பான சூழ்நிலையில் ராகுல் காந்தி 'பாரத் ஜோடோ நியாய யாத்திரை'யை மேற்கொள்கிறார். இந்தப் போராட்டம் தோல்வியடைந்தால் மோடி அரசின் கீழ் மக்கள் பாதிக்கப்படுவார்கள். 'பாரத் ஜோடோ நியாய யாத்திரை'யை மேற்கொள்ளும் ராகுல் காந்தியின் முடிவு மிகப் பெரிய நடவடிக்கை. பாஜக அரசின் அட்டோழியங்களுக்கு எதிராக அவர் போராடுகிறார். இப்போராட்டம் அரசியல் சாசனத்தையும்

விரும்புகிறார்கள். பாஜகவின் பிரித்தானம் கொள்கைக்கு எதிராக காங்கிரஸார் ஒவ்வொரு வீடாகச் சென்று விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்த வேண்டும். பாஜக ஆட்சியில் நீடிக்காட்டும் மக்களையும், எதிர்க்கட்சிகளையும் பயமுறுத்துகிறது. எதிர்க்கட்சிகளைச் சேர்ந்த 411 சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் மீது வழக்குப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. அதன் மூலம் பல மாநிலங்களில் ஆட்சி அமைக்க பாஜக முயற்சிக்குகிறது. டெல்லி காங்கிரஸ் தலைவர்கள் மற்றும் தொண்டர்கள் பூத் அளவிலான நடவடிக்கைகளில் கவனம் செலுத்த வேண்டும். வாக்குப்பதிவின் போது எந்த முறைகேடுகளும் நடக்காமல் இருக்க நல்லது துடிப்பான கட்சித் தொண்டர்களை நியமிக்க வேண்டும். மக்களவைத் தேர்தலில் டெல்லியில் வெற்றி பெற்றால், நாட்டில் காங்கிரஸ் வெற்றி பெறும். தொண்டர்கள் ஒவ்வொரு தொகுதியிலும் ஒவ்வொரு வீட்டிற்கும் சென்று கடுமையாக உழைக்க வேண்டும்” என்றார் கார்கே.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட ஒருங்கிணைந்த நீதிமன்ற வளாகத்தில், மணமேல்சூடி, ஆவுடையார்கோவில், விராலிமலை ஆகிய இடங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள மாவட்ட உரிமையியல் மற்றும் நீதித்துறை நடுவர் நீதிமன்றங்களையும், புதுப்பிக்கப்பட்ட புதுக்கோட்டை மாவட்ட சமரச மையத்தினையும், மாண்புமிகு சென்னை உயர்நீதிமன்ற தலைமை நீதிபதி நீதியரசர் சஞ்சய் வி கங்காபுரவாலா, சென்னை உயர்நீதிமன்ற நீதியரசர்கள் ஆர்.மகாதேவன், ஆர்.கரேஷ்முமார், வி.பவானி சுப்பிராயன், ஆர்.விஜயகுமார், பி.டி.ஆதிதேசுவலு, சட்ட அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி, சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காசநிலை மாற்றத்துறை அமைச்சர் சிவ.வீ.மெய்யநாதன் ஆகியோர்கள் முன்னிலையில் நேற்று காணொலிக்காட்சி வாயிலாக திறந்து வைத்து, புதுக்கோட்டை நீதிமன்றங்கள் செயல்படும் பாரம்பரிய மிகுந்த கட்டிடங்களை புதுப்பித்தல் மற்றும் மறுசீரமைப்பு பணிகளை அடிக்கல் நாட்டி துவக்கி வைத்தார்கள். உடன் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சீரம்யா, புதுக்கோட்டை முதன்மை மாவட்ட மற்றும் அமர்வு நீதிபதி புரண ஜெய ஆனந்த், மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் வந்திதா பாண்டே, பொதுப்பணித்துறை முதன்மைப் பொறியாளர் (பொது) கே.பி.சத்யமூர்த்தி, மற்றும் வழக்கறிஞர் சங்கத்தினர், உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், அரசு அலுவலர்கள் பலர் உள்ளனர்.

## புதுக்கோட்டை காந்தி பூங்கா மீட்பு குழு சார்பில் உண்ணாவிரத போராட்டம்

புதுக்கோட்டை, பிப். 4-  
புதுக்கோட்டை காந்தி பூங்கா மீட்பு பாராளுமன்ற தொகுதி மீட்பு மற்றும் புதுக்கோட்டை சுற்றுலாப் பகுதிகளில் நடைபெறும் பல்வேறு முறைகேடுகளை கண்டித்து தொடர் உண்ணாவிரத புதுக்கோட்டையில் நேற்று தொடங்கியது.



போராட்டத்தில் பங்கேற்றுள்ளோர் காந்தி பூங்கா சமீப காலமாக தனியார் நபர்களின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ளது என்றும் இதனால் காந்தி பூங்காவின் நோக்கம் சீர்கெடுவதாகவும்

தினகரன் தெரிவித்துள்ளார். உண்ணாவிரத போராட்டத்திற்கு அனுமதி அளிக்காமல் உள்ள நிலையில் தாங்கள் கூடகூடாது போராட்டம் நடத்தக் கூடாது என்று காலத்துறை கண்டிப்புடன் தெரிவித்து போராட்டத்திற்கு கொண்டு வரப்பட்ட மைக் செட் உள்ளிட்ட பொருட்களை வாகனத்தில் இலையூர் அனுப்பி வைத்தனர் இதனால் அங்கு சலசலப்பு நிலவியுள்ளது.

## மாநில சுயாட்சியை வென்றெடுக்கும் மக்களுக்கான அரசு மந்தியில் அமைய ஓய்வின்றி உழைக்க வேண்டும்

அண்ணா நினைவு நாளையொட்டி முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வலியுறுத்தல்

ஸ்டெயின், பிப். 4-  
அண்ணா நினைவு நாளையொட்டி ஸ்டெயின் அலங்கரிக்கப்பட்ட அவரது நினைவுச் சின்னம் முதுகுலம் சார் மு.க.ஸ்டாலின் மரியாதை செலுத்தினார். திமுக நிறுவனரும், தமிழகத்தின் முன்னாள் முதல்வருமான பேரறிஞர் அண்ணாவின் 55வது நினைவு நாள் நேற்று தமிழக அரசு சார்பிலும், திமுக உள்ளிட்ட பல்வேறு அரசியல் கட்சி சார்பிலும் அனுசரிக்கப்பட்டது. இந்த நிலையில் இது குறித்து அவர்தனது எக்ஸ் பக்கத்தில் கூறியதாவது, தமிழ்நாட்டின்



தலைமகனாகப் பிறந்து, நமக்கெல்லாம் அண்ணனாக அழிகாட்டிய பேரறிஞர் பெருந்தகை அண்ணா அவர்களை நினைவு நாள். இன்று அமைதிப் பேரணியாகச் சென்ற கழக உடன்பிறப்புகள், பேரறிஞர் அண்ணா சொன்ன கடமை, கண்ணியம், கட்டுப்பாட்டோடு உழைத்து மாநில சுயாட்சியை வென்றெடுக்கும் மக்களுக்கான அரசு மந்தியில் அமைய ஓய்வின்றி உழைக்க வேண்டும்! எண்ணித் துணிக் கரும்பும்! என குறிப்பிட்டுள்ளார்.

## பாஜக முத்த தலைவர் எல்.கே.அத்வானிக்கு பாரத ரத்னா விருது : பிரதமர் நரேந்திர மோடி தகவல்

புதுடெல்லி, பிப். 4-  
பாஜக முத்த தலைவர்களில் ஒருவரான எல்.கே.அத்வானிக்கு பாரத ரத்னா விருது அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது என்று பிரதமர் மோடி தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக பிரதமர் மோடி தனது எக்ஸ் பக்கத்தில், “ஸ்ரீ எல்.கே.அத்வானிக்கு பாரத ரத்னா விருது அறிவிக்கப்பட்டுள்ளதை பகிர்ந்து கொள்வதில் எனக்கு மிகவும் மகிழ்ச்சி. நாட்டின் மிகப்பெரிய இந்த கவரவம் குறித்து அவ்வாறியிடம் பேசினது வாழ்த்துக்களை தெரிவித்தேன். நம் காலத்தில் மிகவும் மதிக்கப்படும் அரசியல்வாதிகளில் ஒருவராக, அத்வானி ஜி இந்தியாவின் வளர்ச்சிக்கு செய்த பங்களிப்புகள்தான். அடிமட்டத்திலிருந்து உயர்நீதிமன்றம் வரையில், அமைச்சராகவும், தருணம் எனக்கு மிகவும் உணர்ச்சி மிகுந்தது. அவருடன்பழகுவதற்கும், அவரிடமிருந்து கற்றுக்கொள்வதற்கும் எண்ணற்ற வாய்ப்புகள் கிடைத்ததை நான் எப்போதும் எனது பாக்கியமாகக் கருதுவேன்” எனத் தெரிவித்துள்ளார். பாஜக முத்த தலைவரும், அக்கட்சியில் நீண்டகால தலைவராக இருந்தவருமான லால் கிருஷ்ண அத்வானி, கடந்த 1927 ஆம் ஆண்டு அப்போதைய



தகவல் தொடர்பு துறை அமைச்சராகவும் சிறப்பாக பணியாற்றினார். அவரது நாடாளுமன்ற விவாதங்கள் முன்னுதாரணமாக இருந்துள்ளார். தேசிய ஒருமைப்பாடு மற்றும் கலாச்சார மறுமலர்ச்சியை மேம்படுத்துவதற்கு இணையற்ற முயற்சிகளை மேற்கொண்டவர் அத்வானி. அவருக்கு பாரத ரத்னா விருது வழங்கப்பட்ட இந்த

ஒருங்கிணைந்த இந்தியாவின், தற்போது பாகிஸ்தான் பகுதியாக இருக்கும் கராச்சியில் பிறந்தார். இந்தியா-பாகிஸ்தான் பிரிவினைக்குப் பிறகு, அவரது குடும்பம் இந்தியாவுக்கு வந்தது. இளம் வயதிலேயே ஆர்எஸ்எஸ் அமைப்பில் தன்னை இணைத்துக்கொண்ட அவர், பின்னர் ஜன சங்கத்திற்காக ஜெனல் செய்தார். கடந்த 1980 ஆம் ஆண்டு பாஜகவை உருவாக்கிய தலைவர்களில் அத்வானியும் ஒருவர். அதனைத் தொடர்ந்து வாஜ்பாயுடன் இணைந்து பாஜகவின் முகமாக நீண்டகாலம் அறியப்பட்டார். அயோத்தியில் ராமர் கோயில் கட்டுவதற்காக 1990ல் அத்வானி நடத்திய “ரதயாத்திரை” தேசிய அரசியலில் ஒரு முக்கியமான திருப்பு முனையாக அரசியல் விமர்சகர்களால் கருதப்படுகிறது.

## ஜார்க்கண்ட் பேரவையில் நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில் பங்கேற்க வேறந்த சோனுவக்கு நீதிமன்றம் அனுமதி

ராஞ்சி, பிப். 4-  
ஜார்க்கண்ட் சட்டப்பேரவையில் திங்கள்கிழமை (பிப்.5) நடக்கவுள்ள நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில் பங்கேற்க அம்மாநில முன்னாள் முதல்வர் ஹேமந்த் சோனுவக்கு ராஞ்சி சிறப்பு நீதிமன்றம் அனுமதி வழங்கியுள்ளது. நில மோசடி தொடர்பான சட்டவிரோத பணப் பரிவர்த்தனை வழக்கில் கடந்த புதன்கிழமை அமலாக்கத் துறை ஹேமந்த் சோனுவக்கு 7 மணி நேரம் விசாரணை நடத்தியது. விசாரணைக்கு பிறகு, அன்று இரவு 8.30 மணி அளவில் அமலாக்கத் துறை அதிகாரிகளால் சோனுவக்குவை கைது செய்யப்பட்டார். இதனைத் தொடர்ந்து கட்சியின் மூத்த தலைவர் சம்பய் சோரண புதிய முதல்வராக ஹேமந்த் சோனுவக்குவை தொடர்ந்து ஆளுநர் சி.பி. ராதாகிருஷ்ணனிடம் ஆதரவு எம்எல்ஏக்களின்



பட்டியல் வழங்கப்பட்டது. கடந்த 1-ம் தேதி சம்பய் சோரன், ஆளுநர் சி.பி.ராதாகிருஷ்ணனை சந்தித்து ஆட்சியமைக்க வேண்டும் என்று தொடர்ந்து நேற்று முன்தினம் வெள்ளிக்கிழமை சம்பய் சோரன் ஜார்க்கண்டின் முதல்வராக பதவி ஏற்றுக்கொண்டார். அவரும் திங்கள்கிழமை (பிப்.5) சட்டப்பேரவையில் தனது பலத்தை நிரூபிக்க வேண்டும். இந்த நிலையில்,

அனுமதி அளித்துள்ளது. அமலாக்கத் துறையால் கைது செய்யப்பட்டுள்ள ஹேமந்த் சோரன், தற்போது 5 நாட்கள் அமலாக்கத் துறை காவலில் வைக்கப்பட்டுள்ளார். முன்னதாக, அமலாக்கத் துறையின் கைது நடவடிக்கையை எதிர்த்து ஹேமந்த் சோரன் உச்ச நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடர்ந்தார். விசாரணையின் போது, நீதிபதிகள் அமர்வு “நீங்கள் உயர் நீதிமன்றத்தில் ஏன் மனு தாக்கல் செய்யவில்லை?” என்று கேள்வி எழுப்பிய நீதிபதிகள், “உயர் நீதிமன்றங்கள் அரசியலமைப்பு நீதிமன்றங்கள். இன்று நாம் ஒருவரை இதுபோன்று அனுமதித்தால், அனைவரையும் பின்னாளில் அனுமதிக்க வேண்டும். நீதிமன்றங்கள் அனைவருக்கும் அனுமதி உயர் நீதிமன்றத்தை நாடுங்கள்” என்று குறிப்பிட்டனர்.











அரியலூர் மாவட்டத்தில் சேலம் - செந்துறை புதிய பேருந்து வழித்தடம் அமைச்சர் ச.சி.சிவசங்கர் கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார்

அரியலூர் : பி.பி. 4- அரியலூர் மாவட்டத்தில் சேலம் - செந்துறை புதிய பேருந்து வழித்தடத்தை போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் ச.சி.சிவசங்கர் கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார். அரியலூர் மாவட்டம், செந்துறை ஊராட்சியில், தமீழ்நாடு அரசுப் போக்குவரத்துக் கழகம், சேலம் மண்டலம், பெரியூர் கிளை சார்பில், புதிய பேருந்து வழித்தடத்தினை போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் ச.சி.சிவசங்கர் கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார். தமீழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தமீழ்நாட்டில் உள்ள பொதுமக்களின் போக்குவரத்துத் தேவைகளை நிறைவேற்றும் வகையில் பல்வேறு திட்டங்களை மேற்கொண்டு செயல்படுத்தி வருகிறார். அந்த வகையில் தமீழ்நாடு அரசுப் போக்குவரத்துக் கழகத்தின் சார்பில் பொது மக்களின் கோரிக்கைக்கு ஏற்ப நகரங்கள் முதல் கிராமங்கள் வரை, பேருந்து வசதி ஏற்படுத்தித் தரப்பட்டு வருகிறது. அதன் அடிப்படையில் நேருமலை அடிமட்டப் போக்குவரத்துத் திட்டம் போதுமக்களின் கோரிக்கைக்கு ஏற்ப, செந்துறை முதல் சேலம் வரை புதிய



பேருந்து வழித் தடத்தினை, போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் கொடியசைத்து துவக்கி வைத்தார். அதன்படி சேலம் - திட்டக்குடி (வழி) ஆத்தூர், வேப்பூர், தொழுவூர் வரை பேருந்து இயக்கப்பட்டுவந்தது. தற்போது அரசுப்பேருந்து தடம் என 132யுகி திட்டக்குடி - செந்துறை (வழி) வசிஷ்டபுரம், குழமுடி, ஜெயங்கொண்டம் பிரிவு (வழி) தடம் 24கிமீ நீட்டப்பட்டு செயல்பட்டு, நேருமலை துவக்கி வைக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பேருந்து சேலத்திலிருந்து செந்துறைக்கு காலை 4.26 மணிக்கு புறப்படும். அதேபோன்று காலை 9.35 மணிக்கு செந்துறையிலிருந்து ஆத்தூருக்கு புறப்படும். இந்த புறநகர் பேருந்து வழித்தடம் நீட்டப்பால் வசிஷ்டபுரம், குழமுடி, ஜெயங்கொண்டம் பிரிவு பகுதி பள்ளி, கல்லூரி



கடந்த ஜனவரி மாதம் 23. 01. 2024 முதல் 02.02. 2024 வரை அரசுக்கோணத்தில் இருந்து தேசிய பேரிடர் மீட்பு பிரிவு நான்காவது படை பிரிவை சேர்ந்த துணை ஆய்வாளர் ராஜகுமார் தலைமையில் கொண்ட 12 பேர் கொண்ட குழு காரைக்காலுக்கு வருகை புரிந்து காரைக்கால் மாவட்டத்தில் பல்வேறு அரசு மற்றும் தனியார் பள்ளிகளிலும் தொழிற்சாலைகளிலும் அரசு பொது மருத்துவமனைகளிலும் மேலும் தாழ்வான பகுதிகளிலும் மாணவர்களுக்கும், தொழிற்சாலையில் பணிபுரியும் தொழிலாளர்களுக்கும், அரசு மருத்துவமனையில் பணிபுரியும் மருத்துவர்கள், செவிலியர்கள் உள்ளிட்ட பொதுமக்களுக்கும் பேரிடர் காலங்களில் எவ்வாறு நடந்து கொள்வது மற்றும் காரைக்கால் எப்போதுவது என்பது குறித்த பல்வேறு நிகழ்வுகளை நடத்தி விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினார். இதன் ஒரு பகுதியாக காரைக்கால் மாவட்ட ஆட்சியர் குலோத்துங்கன் சந்தித்து செய்த பணிகளை குறித்து விவாதிக்கக் கூடிய விவரங்கள், காரைக்கால் மாவட்டத்தில் இக்குழு மாணவர்களுக்கும் பொது மக்களுக்கும் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும்படி ஆட்சியர் பாராட்டு தெரிவித்தார். இந்நிகழ்வில் துணை ஆட்சியர் (பேரிடர் மேலாண்மை) த வெங்கடகிருஷ்ணன் வட்டாட்சியர் செல்வமுத்து ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.

செம்பனார்கோவிலில் பேரறிஞர் அண்ணா நினைவு தினம் அனுசரிப்பு



தரங்கம்பாடி, பி.பி.4: மயிலாடுதுறை மாவட்டம், செம்பனார்கோவில் பகுதியில் பேரறிஞர் அண்ணா 55 வது நினைவு தினம் தினம் செம்பனார்கோவில் திருவருவ சிலைக்கு பூம்புகார் தொகுதி சட்டப்பேரவை உறுப்பினர் நிவேதா எம். முருகன் மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்தார். இதில் முன்னாள் தமிழக முதல்வர் பேரறிஞர் அண்ணா 55 வது நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு செம்பனார்கோவில் மேல முகப்படி உள்ள பேரறிஞர் அண்ணா திருவருவ சிலைக்கு பூம்புகார் தொகுதி சட்டப்பேரவை உறுப்பினர் நிவேதா எம். முருகன் மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்தார். இதில் முன்னாள் தமிழக முதல்வர் பேரறிஞர் அண்ணா 55 வது

அரசு கல்லூரி மாணவர்களின் உழவாரப்பணி

அருந்தாங்கி : பி.பி. 4- பெருநாவலூர் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி நாட்டு நலப்பணித்திட்டம் அலகு-1 இன் சார்பில், மேலாண் தமிழக முதல்வர் பேரறிஞர் அண்ணா நினைவு நாளை முன்னிட்டு, "தூய்மைப்பணியில் இளைஞர்களின் பங்கு" திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக, அபிவிருத்தி மற்றும் விவசாய ஆஞ்சநேயர் கோயிலில், உழவாரப்பணி நடைபெற்றது. கல்லூரி முதல்வர் (பொ) ரோசிரியர் வி.பாலமுருகன் தலைமையேற்று தொடங்கி வைத்தார். அபிவிருத்தி மற்றும் விவசாய ஆஞ்சநேயர் கோயில் நிர்வாகி ரவிக்குமார் மாணவர்களை வரவேற்று



வழிநடத்தி, நிறைவாகப் பாராட்டுரை வழங்கினார். இத்திருக்கோயில் உழவாரப்பணியில், நாட்டு நலப்பணித்திட்டம் அலகு-1 மாணவ, மாணவியர், கோயில் வளாகத்தில் அடர்ந்து படர்ந்திருந்த மரக்கிளைகளை வெட்டி அப்புறப்படுத்தினர். கோயிலில் உள்ள கோசாலை மற்றும் வைக்கோல் படைப்புகளை சீர்திருத்தினர். நாட்டு நலப்பணித்திட்ட

பண்பொழி திருமலை கோவிலில் சமயந்தி அன்னதான திருவிழா சிறப்பு நூலு

தென்காசி : பி.பி. 4- தென்காசி மாவட்டம், பண்பொழி திருமலை கோவிலில் பேரறிஞர் அண்ணா வழிகாட்டிய வழியில் தமீழ்நாட்டில் உரிமைகளை வென்றெடுக்க அண்ணாவின் 55-வது நினைவு நாளை மையாதி திருமலை கோவிலில் சமயந்தி அன்னதான நிகழ்ச்சி தென்காசி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஏ.கே. காமல் கிழேவர், தென்காசி தெற்கு மாவட்ட திருமலை செயலாளர் ஜெ.வேழலாள், தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திருமலை முன்னாள் செயலாளரும், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினருமான மா. செல்வத்துரை தலைமையில் சிறப்பு அன்னதான நூலு நடைபெற்றது. இதில் மாவட்ட துணைச் செயலாளர் கென்னடி,



மா வட்ட பொருளாளர் வெளிர், மாவட்ட திட்டக் குழு உறுப்பினர், மாவட்ட விவசாய அணி அமைப்பாளர் ரா.முருகன், பொதுக்குழு உறுப்பினர் ராஜேஷ்வரன், பண்பொழிபேரர் செயலாளர், சேர்மன் ராஜராஜன், வடகரை பேரறிஞர் செயலாளர் வேக்தாவு, கரிசல் வேலுச்சாமி, மாவட்ட மாணவரணி துணை அமைப்பாளர் ஜே.கே. ரமேஷ், பொன் செல்வன், மாவட்ட இளைஞரணி

நிரவி இயக்கத்தின் ஒப்பிட்டு ஆளுமை பேரறிஞர் அண்ணா : கனிமொழி



சென்னை : பி.பி. 4- இந்தியா எழும் கூட்டாட்சி குடியரசுக்கு வித்திட்ட அண்ணா காப்பு இலட்சியப் பாடையால் நாம் பயணத்தை தொடர்வோம் என திருமலை துணைப்பொதுச்செயலாளர் கனிமொழி எம்.பி சமூக வலைதளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார். ஊன் நாளை முன்னிட்டு இளைஞர்கள் தலைமைச் சேரும், திருமலை நிறுவனமான பேரறிஞர் அண்ணா நினைவு நாளும், ஒவ்வொரு ஆண்டும் பிப்ரவரி 3-ம் தேதி அனுசரிக்கப்பட்டு வருகிறது. அண்ணாவின் நினைவு நாளை முன்னிட்டு ஒவ்வொரு ஆண்டும் திருமலை சார்பில் அவரது நினைவில்லாத மலர் வளையம் வைத்து அஞ்சலி செலுத்தலுடன் மூன்று பொதுக்கூட்டங்கள் நடத்துவது உள்ளிட்ட நிகழ்ச்சிகள் நடைபெறுவது வழக்கம்.

கறம்பக்குடி அருகே குட்டையில் விழுந்த காட்டுருமை மீட்பு

கறம்பக்குடி : பி.பி. 4- பதுக்கோட்டை மாவட்டம், கறம்பக்குடி அருகே குட்டையில் விழுந்த காட்டுருமையை தீயணைப்பு துறையினர் மீட்டனர். கறம்பக்குடி அருகே உள்ள குர்க்குடி கிராமத்தைச் சேர்ந்த திருநாவுக்கரசு என்பவரது தோட்டத்தில் விவசாயப்பணிகளுக்காக நன்றி தேக்கி வைப்பதற்காக வெட்டப்பட்ட சுமார் 15 அடி ஆழமுள்ள குட்டையில் நேருமலை முன்தினம் வெள்ளிக்கிழமை இரவு அப்பகுதியில் சுற்றித்திரிந்த காட்டுருமை ஒன்று விழுந்துள்ளது. அது வெளியே வழியில்லாமல் அவர் காட்டிய இலட்சியப் பாடையில் நம் பயணத்தைத் தொடருவோம், ஜனநாயகத்தை வென்றெடுப்போம்." என்று பதிவிட்டுள்ளார்.



குட்டைக்குள் கிடந்துள்ளது. நேற்று காலை அவ்வழியாகச் சென்றவர்கள் இதுகுறித்து தீயணைப்பு நிலையத்துக்கும், வனத்துறையினருக்கும் தகவல் தெரிவித்துள்ளனர். தொடர்ந்து அங்கு சென்ற கறம்பக்குடி தீயணைப்பு நிலையத்தினர் டொக்கலை இயந்திரத்தின் உதவியோடு குட்டையில்

பேரறிஞர் அண்ணாவின் 55-வது நினைவு தினம் உருவப்படத்திற்கு எடப்பாடி பழனிசாமி மலர் தூவி மரியாதை

சென்னை : பி.பி. 4- தமீழ்நாடு முன்னாள் முதல்-அமைச்சர் பேரறிஞர் அண்ணாவின் நினைவு தினம் நேற்று அனுசரிக்கப்பட்டது. தமீழ்நாடு முன்னாள் முதல்-அமைச்சரும், தி.மு.க. நிறுவனருமான பேரறிஞர் அண்ணாவின் 55வது நினைவு தினம் நேற்று அனுசரிக்கப்பட்டது. இந்நிலையில், அண்ணாவின் நினைவுதினத்தையொட்டி சென்னை புகழவழிச்சாலை ஒப்பந்தி அண்ணாவின் உருவப்படத்திற்கு அதிமுக பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார். மேலும் அண்ணாவின் நினைவுதினத்தையொட்டி எடப்பாடி பழனிசாமி தனது எக்ஸ் வலைதளப்பக்கத்தில்



வெளியிட்ட பதிவில் தெரிவித்திருப்பதாவது, சமூகவியல் கொள்கையாக இருந்த திராவிடத்தை ஒப்புற அரசியல் தத்துவமாக பேரறிஞர் வளங்குவதுடன், தமீழ்நாட்டின் சீரமைக்கக் கொள்கைகளைக் பேரறிஞர் அண்ணா நிறுவிய சமூகநீதி-சமத்துவம்-மாநில சுயாட்சி ஆகியவற்றை தொடர்ந்து வெளியிட்டுள்ளார் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அதன்படி நேற்று திருமலை சார்பில் முதல் நிர்வாகிகள் பேரறிஞர் அண்ணா நினைவு நாளும், ஒவ்வொரு ஆண்டும் பிப்ரவரி 3-ம் தேதி அனுசரிக்கப்பட்டு வருகிறது. அண்ணாவின் நினைவு நாளை முன்னிட்டு ஒவ்வொரு ஆண்டும் திருமலை சார்பில் அவரது நினைவில்லாத மலர் வளையம் வைத்து அஞ்சலி செலுத்தலுடன் மூன்று பொதுக்கூட்டங்கள் நடத்துவது உள்ளிட்ட நிகழ்ச்சிகள் நடைபெறுவது வழக்கம். அதன்படி நேற்று திருமலை சார்பில் முதல் நிர்வாகிகள் பேரறிஞர் அண்ணா நினைவு நாளும், ஒவ்வொரு ஆண்டும் பிப்ரவரி 3-ம் தேதி அனுசரிக்கப்பட்டு வருகிறது. அண்ணாவின் நினைவு நாளை முன்னிட்டு ஒவ்வொரு ஆண்டும் திருமலை சார்பில் அவரது நினைவில்லாத மலர் வளையம் வைத்து அஞ்சலி செலுத்தலுடன் மூன்று பொதுக்கூட்டங்கள் நடத்துவது உள்ளிட்ட நிகழ்ச்சிகள் நடைபெறுவது வழக்கம்.

நான் முதல்வன் திட்டத்தின் கீழ் உயர்கல்வி வழிகாட்டுதல் களப்பயணம்

திருவரங்குளம் : பி.பி. 4- திருவரங்குளம் ஊராட்சி ஒன்றியம், திருவரங்குளம் வல்லத்திரகோட்டை வட்டார பகுதிகளில் உள்ள அரசு மேல்நிலைப் பள்ளியில் பயின்று வரும் பிள்ளைகளுக்கும் மாணவ மாணவிகளுக்கு புதுக்கோட்டை மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் மஞ்சளா வழிகாட்டுதல்படி நான் முதல்வன் திட்டத்தின் கீழ் உயர்கல்வி வழிகாட்டுதல் களப்பயணம் நடந்தது. புதுக்கோட்டை அரசு கருவாராதி மகளிர் கலை அறிவியல் கல்லூரிக்கு நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட மாணவ மாணவிகள் களப்பயணம்



மேற்கொண்டனர். கல்லூரி முதல்வர் கஜே.சுகந்தி தலைமையில் கல்லூரி பேராசிரியர்கள், மாணவ, மாணவிகளுக்கு திறைவாரியாக உயர்கல்வி வழிகாட்டுதல் படி தேதியில், இயற்பியல் ஆய்வகங்களில் சோதனை செய்து காட்டினர். மேலும் கணினி வழி கல்வி பற்றியும் மாணவிகளுக்கு

தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திருமலை கோவிலில் அண்ணா நினைவு நாளை முன்னிட்டு அமைதிப் பேரணி

சங்கரன்கோவில் : பி.பி. 4- தென்காசி வடக்கு மாவட்ட திருமலை கோவிலில் திருமலை நிறுவனம் முன்னாள் முதல்வருமான அறிஞர் அண்ணாவின் 55-வது நினைவு தினத்தை முன்னிட்டு அமைதி பேரணி நடைபெற்றது. மாவட்ட அமைதித்தலைவர் பத்மநா தன் தலைமை வகித்தார். தலைமை தலைவர்களுக்கும் உறுப்பினர்களுக்கு சாலை மெயிம் ரோடு வழியாக சங்கரன்கோவில் பேருந்து நிலையம் அருகே வந்தடைந்தது. இதில் ஒன்றிய செயலாளர்கள் மாலாசங்கரபாண்டியன், கூடற்கரை, பெரியதுரை, வெற்றி விஜயன், பூசைபாண்டியன், கோன்முத்துப்பாண்டியன், கிழிண்டேபுர், சேர்மத்துரை, ராமச்சந்திரன், பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் சாகுல் ஹம்து, தேவதாஸ், கவுன்சிலர்



மருத்துவர் அணி டாக்டர் மணிகண்டன், பொறியாளர் அணி பசுபதி பாண்டியன், மாணவரணி உதயகுமார், தென் டிராவிட அப்பாஸ், மகளிர் அணி சிவசங்கரி, தகவல் தொழில் நுட்ப அணி கிட்டிசன், சிறுபான்மையினர் அணி நாசர் ஹனி, சார்பு அணி நிர்வாகிகள் ஆயில் ராஜா பாண்டியன், கார்த்தி, ராஜ், முருகராஜ், சரவணன், சேது சுப்பிரமணியன், கருப்பசாமி, நகர அமைதி தலைவர் முப்பிடாதி, நகர பொருளாளர் வசந்த், தொழு

மண்டல அமைப்புச் செயலாளர் மைக்கேல் நெல்சன், மின்வாரிய தொழு திட்ட செயலாளர் மகராஜன், சரவண முருகையா, சத்யராஜ், அறங்காவலர் குழு உறுப்பினர்கள் வக்கீல் சண்முகையா, முப்பிடாதி, தொழு கூட்டுறவு நியாய விலைகளை சங்க நிர்வாகிகள் முருகன், சரவணன், பிச்சையா, ஜெயராம், வார்டு செயலாளர்கள் பாட்டத்துர் ராமலிங்கம், தங்கவேலி, முத்துக்குமார், வீரா, வீரமணி ஆறுமுகம்புனிச்சாமிமாவட்ட பிரதிநிதிகள் முத்துக்குமார், செய்யுது அலி, கவுன்சிலர்கள் ராமு, அலமேலு, விஜயகுமார், செல்வராஜ் வக்கீல்கள் கண்ணன் ஜெயக்குமார் மற்றும் அண்ணாமலை, ஜெயக்குமார் செந்தில் சத்யராஜ் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

கடையநல்லூர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் விலையில்லா இருசக்கர மீதிவண்டி வழங்கும் விழா

கடையநல்லூர் : பி.பி. 4, தென்காசி மாவட்டம், கடையநல்லூர் அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பதினொன்றாம் வகுப்பு பயிலும் மாணவர்களுக்கு தமிழக அரசின் விலையில்லா மிதிவண்டி வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சியில் தலைமையாசிரியர் ச.ராஜகோபால் தலைமை வகித்தார். பள்ளி மேலாண்மை குழுவின் தலைவி அமராவதி முன்னிலை வகித்தார். பள்ளி மேலாண்மை குழு புரவல் உறுப்பினர் ஆசிரியர் ராஜேஷ்குமார், ஆசிரியர் அனாசூயா, கண்ணன், முதுகலை பொருளியல் ஆசிரியர் சாமசிகாபதி, உடற்கல்வி ஆசிரியர் குமாரசேகர், ஓவிய ஆசிரியர் முனைக்தன் மற்றும் அனைத்து ஆசிரியர்களும், மாணவர்களும் கலந்து கொண்டனர்.



ஆர். எஸ். ரமேஷ், உறுப்பினர் சுந்தர், முதுகலை தமிழாசிரியர் சண்முகசுந்தரம், முதுகலை ஆசிரியர் ஆங்கில ஆசிரியர் குமாரசேகர், ஓவிய ஆசிரியர் முனைக்தன் மற்றும் அனைத்து ஆசிரியர்களும், மாணவர்களும் கலந்து கொண்டனர்.











“பாஐகவை எதிர்த்து நாம் உறுதியாக  
பேராடாவிட்டால்” ஆபத்து; கார்஑ே



ஐர்க்கண்ட பேரவையில் நம்பிக்கை வாக்கெடுப்பில்  
பங்கேற்க வேறமந்த சேரனுக்கு ந்திமன்றம் அனுமதி

பாஐக மூத்த தலைவர் எல்.கே.அத்வானிக்கு  
பாரத ரத்னா விருது : மோடி தகவல்



சென்னை / புதுக்கோட்டை

04.02.2024

varalaruu.com

பக்கம்:6

ரூ.10

புதுகை

**வாரலாறு**  
நாளிதழ்



# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**மபூஷிய அனந்தசயனம் அய்யங்கர்**, இந்திய அரசியல்வாதி, 2வது இந்திய மக்களவைத் தலைவர் (பி.1891) (இ.1978)



**பி. ஏ. சுப்பையா பிள்ளை**, தமிழக நாடக, திரைப்பட நடிகர் (பி.1895)



**ராம் பரன் யாதவ்**, நேபாளத்தின் 1வது குடியரசுத் தலைவர் (பி.1948)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**மதுசூதன் தாசு**, ஒடிசா கவிஞர், விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர் (பி.1848) (இ.1934)



**சத்தியேந்திர நாத் போசு**, இந்திய இயற்பியலாளர், கணிதவியலாளர் (பி.1894) (இ.1974)



**புளியங்குடி க. பழனிச்சாமி**, தமிழக அரசியல்வாதி, பேச்சாளர் (பி.1938) (இ.2007)



விடுதலை நாள் (இலங்கை)

உலகப் புற்றுநோய் நாள்